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Martie 2026 
 

BULETIN  INFORMATIV 
 

Conform art.5 alin.2) din  Legea nr.544/2001  privind liberul acces la informațiile de interes public, 
cu modificările și completările ulterioare  

 

a. Actele normative care 
reglementează organizarea 
și funcționarea instituției 
publice. 

 

• Legea nr. 202/2006 privind organizarea și funcționarea Agenției 
Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă; 

• Hotărârea  Guvernului nr. 1611/2006 privind aprobarea statutului 
Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă; 

• Regulamentul de Organizare și Funcționare. 

b. Structura organizatorică, 
atribuțiile 
departamentelor, 
programul de funcționare, 
programul de audiențe al 
instituției publice. 

• Structura organizatorică a fost aprobată prin Ordinul 
Președintelui ANOFM nr. 338/2017  

• Atribuțiile departamentelor sunt prevăzute în Regulamentul de 
Organizare și Funcționare    
 
Programul de funcționare: 

• Luni – Joi   800 – 1630; 

• Vineri        800 – 1400.  
 

Programul de audiențe: 

• Gabriela VASILACHE - Director Executiv 
Luni - Joi:  800- 1630   
Vineri:       800- 1400   

• Ciprian Constantin NECULA - Director Executiv Adjunct Luni - 
Joi:  800- 1630   
Vineri:       800- 1400   

c. Numele și prenumele  
persoanelor din 
conducerea instituției 
publice și ale 
funcționarului responsabil 
cu difuzarea informațiilor 
publice. 

Conducerea instituției publice: 
Gabriela VASILACHE - Director Executiv; 
Ciprian Constantin NECULA - Director Executiv Adjunct. 
 
Responsabil cu  furnizarea informațiilor publice: 
Adriana SÎRGHIE – Consilier superior.  

d. Coordonatele de contact 
ale instituției publice, 
respectiv: denumirea, 
sediul, numerele de 
telefon, fax, adresa de e-
mail, și adresa paginii de 
internet.  

Denumirea:  
AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ IAȘI 
Sediul:  
Mun. Iași, Str. Cucu, Nr.1, Jud. Iași, 
Telefon: 
0232/254577; 0232254578  
E-mail:  
ajofm.is@anofm.gov.ro; 
Pagina de internet:  
www.anofm.ro. 

mailto:ajofm.is@anofm.gov.ro
http://www.anofm.ro/
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e. Sursele financiare, bugetul 
și bilanțul contabil.  

- Bugetul aprobat  și  Bilanțul contabil  

f. Programele și strategiile 
proprii. 

• Programul de ocupare; 

• Programul de ocupare pentru persoanele marginalizate social; 

• Bilanțul de ocupare; 

• Planul naţional de formare profesională; 

• Situaţia statistică a şomajului, înregistrat la nivel județean; 

• Situaţia locurilor de muncă vacante, disponibile la nivel 
national/județean; 

• Situaţia locurilor de muncă vacante în Spaţiul Economic 
European, disponibilă prin intermediul EURES; 

• Strategia Agenţiei Naţionale pentru Ocuparea Forţei de Muncă 
2021 – 2027. 

g. Lista cuprinzând 
documentele de interes 
public. 

• Actele normative care reglementează organizarea și 
funcționarea instituției publice;  

• Structura organizatorică; 

• Programul de funcționare; 

• Programul de audiențe al directorilor executivi; 

• Conducerea AJOFM Iași; 

• Date de contact ale AJOFM Iași; 

• Buget; 

• Bilanțul contabil; 

• Plăți efectuate de AJOFM Iași; 

• Veniturile salariale ale personalului AJOFM Iași; 

• Achiziții publice; 

• Declarațiile de avere și interese ale personalului; 

• Materiale informative elaborate de ANOFM; 

• Acte normative din domeniul de activitate al AJOFM Iași; 

• Raportul anual de activitate;  

• Programele și strategiile proprii;   

• Anunțurile privind organizarea, potrivit legii a concursurilor 
pentru ocuparea posturilor vacante, precum și condițiile de 
participare și selecție specific  solicitate la concursurile 
organizate, potrivit legii, pentru ocuparea posturilor vacante din 
cadrul AJOFM Iași; 

• Situațiile și raportările specifice pieței muncii; 

h. Se exceptează de la 
accesul liber al cetăţenilor 
următoarele informaţii 
(art. 12 alin. 1 din Legea 
nr. 544/2001 privind 
liberul acces la informaţiile 
de interes public, cu 
modificările şi completările 
ulterioare): 

• informaţiile din domeniul apărării naţionale, siguranţei şi ordinii 
publice, dacă fac parte din categoriile informaţiilor clasificate, 
potrivit legii; 

• informaţiile privind deliberările autorităţilor, precum şi cele care 
privesc interesele economice şi politice ale României, dacă fac 
parte din categoria informaţiilor clasificate, potrivit legii; 

• informaţiile privind activităţile comerciale sau financiare, dacă 
publicitatea acestora aduce atingere dreptului de proprietate 
intelectuală ori industrială, precum şi principiului concurenţei 
loiale, potrivit legii; 

• informaţiile cu privire la datele personale, potrivit legii; 

mailto:ajofm.is@anofm.gov.ro
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• informaţiile privind procedura în timpul anchetei penale sau 
disciplinare, dacă se periclitează rezultatul anchetei, se 
dezvăluie surse confidenţiale ori se pun în pericol viaţa, 
integritatea corporală, sănătatea unei persoane în urma anchetei 
efec-tuate sau în curs de desfăşurare; 

• informaţiile privind procedurile judiciare, dacă publicitatea 
acestora aduce atingere asigurării unui proces echitabil ori 
interesului legitim al oricăruia dintre părţile implicate în proces; 

• informaţiile a căror publicare prejudiciază măsurile de protecţie 
a tinerilor. 

i. Lista cuprinzând  
categoriile de 
documente produse 
și/sau gestionate  
potrivit legii de către 
Agenția Județeană 
pentru Ocuparea Forței 
de Muncă Iași. 

• Programul anual de ocupare a forței de muncă al ANOFM, care 
conține și Programul de ocupare a tinerilor cu risc de 
marginalizare socială; 

• Planul anual de formare profesională a persoanelor aflate în 
căutare de loc de muncă; 

• Prognoza cursurilor de formare profesională ; 

• Stadiul lunar al programului de ocupare a forței de muncă; 

• Stadiul lunar al realizării planului de formare profesională; 

• Stadiul trimestrial al realizării programului de ocupare a 
tinerilor cu risc de marginalizare socială; 

• Situația statistică a șomajului înregistrat, lunar; 

• Situația burselor locurilor de muncă organizate la nivel național 
și la cererea pieței muncii/ anunțuri și rezultate, după caz; 

• Registrul unic de evidență a întreprinderilor sociale, actualizat 
lunar; 

• Materiale, rapoarte, analize cu privire la activitatea de ocupare 
și de formare profesională; 

• Bilanțul anual de ocuparea al AJOFM Iași; 

• Raportul anual de activitate al AJOFM Iași; 

• Registrul internship; 

• Situația locurilor de muncă în Spațiul Economic European, prin 
rețeaua EURES; 

• Comunicate de presă privind organizarea selecțiilor EURES, 
materiale pentru site, social media; 

• Situația statistică trimestrială, semestrială, anuală cu privire la 
persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, care au 
beneficiat de servicii de informare, consiliere, mediere EURES, 
precum și la numărul contractelor de muncă obținute în alte 
state europene prin serviciile EURES / Acorduri bilaterale; 

• Situația statistică trimestrială, semestrială, anuală cu privire la 
persoanele mediate prin acordurile bilaterale; 

• Registrul Național al furnizorilor de servicii specializate pentru 
stimularea ocupării forței de muncă; 

• Protocoale de colaborare cu diferite autorități și instituții 
publice; 

• Proceduri operaționale și de sistem; 

• Regulamentul propriu de organizare şi funcţionare al aparatului 
propriu; 

• Regulamentul intern al AJOFM Iași; 

mailto:ajofm.is@anofm.gov.ro
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• Răspunsuri la solicitările presei; 

• Comunicate de presă; 

• Materiale pentru site; 

• Răspunsuri la petiții, interpelări, solicitări de informații de 
interes public; 

• Rapoarte lunare şi anuale privind activitatea desfăşurată în mass 
-media de AJOFM Iași; 

• Documente specifice activității Consiliului Consultativ; 

• Documente în vederea angajării, încetării raporturilor de 
serviciu şi de muncă în agenţie, adeverinţe; 

• Comunicări referitoare la: încadrări, avansări, promovări, 
eliberări din funcţie, sancţionări, pensionări; 

• Declarații de avere/interese; 

• Planul anual de audit public intern; 

• Raportul anual al activităţii de audit public intern; 

• Buletin informativ întocmit conform art. 5 alin. (2) din Legea nr. 
544/2001, privind liberul acces la informaţiile de interes public, 
cu modificările şi completările ulterioare; 

• Raport anual privind implementarea Legii nr. 544/2001; 

• Registrul cuprinzând cererile şi răspunsurile la solicitările 
formulate în baza Legii nr. 544/2001, privind liberul acces la 
informaţiile de interes public. 

j. Modalitățile de contestare a 
deciziei  instituției publice 
în situația în care persoana 
se consideră vătămată în 
privința dreptului de acces 
la informațiile de interes 
public. 

Este reglementată  de Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la 
informațiile de interes public, cu modificările și completările 
ulterioare  și HG 123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice  
de aplicare a  Legii  nr. 544/2001,  la capitolul SANCȚIUNI.  
Potrivit acestor acte normative, persoana care consideră că i s-a 
încălcat dreptul de acces la informaţiile de interes public poate 
adresa reclamaţie administrativă conducătorului instituţiei, în 
termen de 30 de zile de la data la care a luat cunoştinţă refuzul 
explicit sau tacit de furnizare a datelor solicitate. 
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